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Ritiene soddisfacente l’organizzazione 

dell’orario dei docenti? 

PER NIENTE 
12% 

POCO 
15% 

ABBASTANZA 
57% 

MOLTO 
14% 

MANCANTE 
1% 

NULLA 
0% 0 

1% 



È soddisfatto del grado di cooperazione tra 

insegnanti…? 
PER 

NIENTE 
1% 

POCO 
10% 

ABBASTANZA 
66% 

MOLTO 
23% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



Con i colleghi di sezione, classe, disciplina 

condivide le linee educative e metodologiche? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
9% 

ABBASTANZA 
60% 

MOLTO 
30% 

MANCANTE 
1% NULLA 

0% 

0 
0% 



Gli strumenti di documentazione in uso 

sono funzionali? 
PER NIENTE 

0% 

POCO 
9% 

ABBASTANZA 
55% 

MOLTO 
36% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



Ritiene che il Pof risponda ai reali bisogni 

formativi degli alunni e alla nostra progettualità? 

PER NIENTE 
6% 

POCO 
26% 

ABBASTANZA 
46% 

MOLTO 
21% 

MANCANTE 
1% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



Ritiene validi i progetti attivati quest’anno ? 

PER NIENTE 
12% 

POCO 
32% ABBASTANZA 

45% 

MOLTO 
10% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
1% 0 

0% 



Si sente parte attiva dell’istituto in cui 

opera ? 

PER NIENTE 
18% 

POCO 
16% 

ABBASTANZA 
41% 

MOLTO 
23% 

MANCANTE 
1% 

NULLA 
0% 

0 
1% 



Ritiene utili le iniziative di formazione e 

aggiornamento? 

PER NIENTE 
18% 

POCO 
25% ABBASTANZA 

42% 

MOLTO 
14% 

MANCANTE 
1% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



Complessivamente, l’istituto da agli studenti un 

buon livello di preparazione? 

PER NIENTE 
3% 

POCO 
16% 

ABBASTANZA 
72% 

MOLTO 
8% 

MANCANTE 
1% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



Ritiene che il rapporto con gli alunni sia 

stato corretto? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
5% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
37% 

MANCANTE 
5% 

NULLA 
1% 

0 
0% 



Ritiene che il rapporto con gli altri operatori della 

scuola sia stato costruttivo e collaborativo? 

PER NIENTE 
17% 

POCO 
26% 

ABBASTANZA 
38% 

MOLTO 
18% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
1% 

0 
0% 



Ritiene che il rapporto con i genitori degli alunni 

sia stato corretto e collaborativo ? 

PER NIENTE 
1% 

POCO 
19% 

ABBASTANZA 
58% 

MOLTO 
18% 

MANCANTE 
4% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



L’ operato del Dirigente, dei suoi collaboratori e 

delle funzioni strumentali nella gestione è valido? 

PER NIENTE 
14% 

POCO 
28% 

ABBASTANZA 
39% 

MOLTO 
16% 

MANCANTE 
3% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



L’ istituto favorisce in modo efficace e tempestivo 

la diffusione dei documenti e delle comunicazioni? 

PER NIENTE 
13% 

POCO 
41% 

ABBASTANZA 
30% 

MOLTO 
15% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 0 

1% 



Gli spazi didattici della scuola sono 

funzionali e ben utlizzati? 

PER NIENTE 
31% 

POCO 
36% 

ABBASTANZA 
24% 

MOLTO 
5% 

MANCANTE 
3% 

NULLA 
1% 

0 
0% 



Ritiene soddisfacente la pulizia e l’igiene 

della scuola? 

PER NIENTE 
21% 

POCO 
36% 

ABBASTANZA 
29% 

MOLTO 
10% 

MANCANTE 
4% 

NULLA 
0% 0 

0% 



Ritiene che i momenti di confronto tra i docenti dei vari 

ordini sulla continuità possano migliorare il percorso 

formativo dell’alunno? 
PER 

NIENTE 
1% 

POCO 
14% 

ABBASTANZA 
59% 

MOLTO 
26% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



Sono valorizzate le diverse opinioni e gli apporti 

dei singoli docenti nei vari incontri collegiali? 

PER NIENTE 
9% 

POCO 
30% 

ABBASTANZA 
51% 

MOLTO 
10% 

MANCANTE 
0% 

NULLA 
0% 

0 
0% 



DOCENTI PARTECIPANTI 

PARTECIPANTI  
86% 

NON 
PARTECIPANTI 

14% 



SUGGERIMENTI E PROPOSTE 
• Più collaboratori scolastici; 

• Ore di lezione nelle classi non frammentate in troppi 
giorni; 

• Dare meno potere decisionale ai collaboratori; 

• Avere più considerazione delle esigenze dei docenti; 

• Migliore organizzazione e distribuzione dei collaboratori 
nei vari plessi; 

• Computers sempre guasti e laboratori poco funzionanti; 

• Laboratori di arricchimento per tutti gli ambiti; 

• Informare e coinvolgere di più i docenti su ciò che 
succede nell’istituto; 

• Più pulizia e igiene 
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È complessivamente soddisfatto 

dell’organizzazione del lavoro che deve svolgere? 

PER NIENTE 
8% 

POCO 
34% 

ABBASTANZA 
58% 

MOLTO 
0% 



Ritiene funzionale l’organizzazione del lavoro 

stabilita dal DSGA? 

PER NIENTE 
8% 

POCO 
42% 

ABBASTANZA 
42% 

MOLTO 
8% 



Ritiene che la distribuzione del lavoro sia stata 

equilibrata? 

PER NIENTE 
16% 

POCO 
17% 

ABBASTANZA 
67% 

MOLTO 
0% 



L’orario di servizio è strutturato in modo 

funzionale? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
8% 

ABBASTANZA 
67% 

MOLTO 
25% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con il DSGA? 

PER NIENTE 
9% 

POCO 
8% 

ABBASTANZA 
75% 

MOLTO 
8% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con il Dirigente Scolastico? 

PER NIENTE 
8% 

POCO 
25% 

ABBASTANZA 
42% 

MOLTO 
25% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con i colleghi? 

PER NIENTE 
9% 

POCO 
18% 

ABBASTANZA 
46% 

MOLTO 
27% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con gli alunni? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
17% 

ABBASTANZA 
41% 

MOLTO 
42% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con i genitori? 

PER NIENTE 
0% 

POCO 
25% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
25% 



È soddisfatto/a dei rapporti e della comunicazione 

con gli insegnanti? 

PER NIENTE 
0% POCO 

0% 

ABBASTANZA 
67% 

MOLTO 
33% 



È soddisfatto/a dell’organizzazione delle misure 

di sicurezza? 

PER NIENTE 
8% 

POCO 
34% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
8% 



Ritiene che i locali dell’istituto siano accoglienti? 

PER NIENTE 
9% 

POCO 
9% 

ABBASTANZA 
64% 

MOLTO 
9% 

NULLA  
9% 



Le attrezzature e il materiale messi a sua 

disposizione per lavorare sono sufficienti? 

PER NIENTE 
17% 

POCO 
33% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
0% 



ATA PARTECIPANTI 

PARTECIPANTI  
79% 

NON 
PARTECIPANTI

21% 



SUGGERIMENTI E PROPOSTE 

• Ritornare al lavoro distribuito su sei 
giorni. 
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Quanto è soddisfatto/a della qualità 

dell’insegnamento offerto a suo figlio/a? 

PER NIENTE 
1% 

POCO 
2% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
46% 

MANCANTE 
1% 



Quanto è soddisfatto/a della qualità dei valori 

educativi che vengono trattati in classe? 

PER NIENTE 
1% 

POCO 
4% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
50% 

MANCANTE 
1% 



Quanto è soddisfatto/a della qualità delle 

iniziative che I docenti propongono alla classe? 

PER NIENTE 
1% 

POCO 
14% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
33% 

MANCANTE 
2% 



I compiti e lo studio da svolgere a casa sono 

POCHI 
5% 

ADEGUATI 
72% 

TROPPI 
7% 

MANCANTE 
16% 



Nel rapporto con la Presidenza ha notato 

cordialità e disponibilità? 

PER NIENTE 
6% 

POCO 
14% 

ABBASTANZA 
50% 

MOLTO 
21% 

MANCANTE 
9% 



Il Dirigente amministrativo e il personale di 

segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti? 

PER NIENTE 
4% 

POCO 
14% 

ABBASTANZA 
54% 

MOLTO 
24% 

MANCANTE 
4% 



I collaboratori scolastici sono disponibili, solleciti 

ed operosi? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
9% 

ABBASTANZA 
59% 

MOLTO 
28% 

MANCANTE 
2% 



I colloqui con gli insegnanti si svolgono in orari 

sufficientemente comodi? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
6% 

ABBASTANZA 
52% 

MOLTO 
36% 

MANCANTE 
4% 



Quanto è rimasto soddisfatto/a dei progetti che 

integrano l’offerta formativa dell’istituto? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
13% 

ABBASTANZA 
55% 

MOLTO 
24% 

MANCANTE 
6% 



Quanto è soddisfatto/a dell’organizzazione e della 

gestione delle visite e dei viaggi d’istruzione…? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
15% 

ABBASTANZA 
56% 

MOLTO 
25% 

MANCANTE 
2% 



In che misura ritiene che l’organizzazione del tempo-

scuola abbia rispettato le esigenze di suo figlio/a ? 

PER NIENTE 
3% 

POCO 
12% 

ABBASTANZA 
60% 

MOLTO 
21% 

MANCANTE 
4% 



L’istituto comunica le informazioni alle famiglie in 

modo adeguato e tempestivo? 

PER NIENTE 
2% 

POCO 
10% 

ABBASTANZA 
54% 

MOLTO 
32% 

MANCANTE 
2% 



Nel caso in cui si presenti la necessità di un 

colloquiocon i docenti trova disponibilità …? 

PER NIENTE 
1% 

POCO 
3% 

ABBASTANZA 
43% MOLTO 

51% 

MANCANTE 
2% 



Ritiene efficaci le metodologie e le strategie 

didattiche utilizzate dagli insegnanti?  

PER NIENTE 
1% POCO 

5% 

ABBASTANZA 
51% 

MOLTO 
40% 

MANCANTE 
3% 

5 
0% 



Per quanto le è dato conoscere, in classe si 

mantiene un’atmosfera serena?  

PER NIENTE 
2% 

POCO 
12% 

ABBASTANZA 
47% 

MOLTO 
37% 

MANCANTE 
2% 



Quanto la soddisfa la qualità degli ambienti, degli 

edifici e delle attrezzature scolastiche?  

PER NIENTE 
2% 

POCO 
38% 

ABBASTANZA 
45% 

MOLTO 
14% 

MANCANTE 
1% 



Quanto è soddisfatto/a del servizio di pulizia?  

PER NIENTE 
9% 

POCO 
24% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
21% 

MANCANTE 
2% 



Quanto è soddisfatto/a del servizio di mensa?  

PER NIENTE 
0% 

POCO 
27% 

ABBASTANZA 
46% 

MOLTO 
14% 

MANCANTE 
13% 



GENITORI PARTECIPANTI 

PARTECIPANTI  
74% 

NON 
PARTECIPANTI 

26% 



SUGGERIMENTI E PROPOSTE 
• Maggiore attenzione nella scelta dei pasti, 

cambiare il menù per i più piccoli e migliore 
qualità dei pasti; 

• Più collaborazione tra le insegnanti; 

• Più laboratori con i bambini; 

• Recite ed attività separate dagli altri ordini di 
scuola; 

• Aiutare i bambini con difficoltà economiche; 

• L’orario dovrebbe terminare più tardi; 

• Sono più che soddisfatta delle attività didattiche 
ed educative. 

 
 
 



SUGGERIMENTI E PROPOSTE 
• Coinvolgere di più le famiglie; 

• Avere una palestra; 

• Comunicare con le famiglie attraverso il web; 

• Fare più attività motoria e più attrezzi ginnici; 

• Giochi inadatti al periodo storico; 

• Poco materiale didattico a disposizione; 

• Colloqui con i genitori in giorni diversi dagli altri 
ordini di scuola; 

• Istituzioni scolastiche più considerate per avere più 
fondi; 

• Fare di più per l’edificio e la strutttura; 

• Spazi più idonei per ricorrenze specie d’inverno; 

 
 
 



SUGGERIMENTI E PROPOSTE 
 

• Più igiene e pulizia; 

• Fare lavorare di più gli alunni in classe ed 
invogliarli con metodi più interessanti; 

• Seguire gli alunni a livello psicologico; 

• Più organizzazione per le attività fisiche; 

• Colloqui con i genitori in giorni diversi dagli 
altri ordini di scuola; 

• Istituzioni scolastiche più considerate per avere 
più fondi; 

• Fare di più per l’edificio e la strutttura; 
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